ALGEBRA LINEAL

Enginyeria Quimica
Sucesiones

1. Demuestra los siguientes limites
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2. Determina si las siguientes sucesiones tienen limite. En caso de que asi
sea, calculalo.
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. Definimos por recurrencia la sucesion,

4(x, — 1)

n

£C1:4,.I'n+1: ,(7121)

Probar que esté acotada inferiormente por 2 y es decreciente. Encontrar

su limite.

. Sea x1 = 1/2. Definimos por recurrencia la sucesion,

4
Tpy1 = a:i + —.
25

Probar que es monétona, y para todo n tenemos 1/5 < x, < 4/5.
Demostrar que tiene limite y calcular el limite.

. Consideremos la sucesion definida por recurrencia,

T =V2,1, = /2 — Ty, (n>1).

Probar que z,, converge y calcular su limite.

. Sea la sucesién ¥ = 1/8 1 x, = 1/8 + 22_; si n > 2. Probar que la
sucesion converge y calcular su limite.



